

喜事“新”办，助力车接亲助环保

□牡丹晚报全媒体记者 云华



11月1日,一支特殊的接亲队伍沿市双河路、黄河路等路段前行,一对身穿新婚礼服的年轻夫妻带领自己的伴郎、伴娘团,骑着16辆助力车,完成了接亲仪式,吸引了沿线行人的关注。



新娘提出“新事新办”,获得亲友支持

“我今年21岁。这个接亲方式是我提出来的,想‘新事新办’。最近一年,我对象的公司都在做环保方面的工作,也是受这个影响,我就觉得,用助力车比用汽车接亲更环保。”新娘戴晓萌介绍,自己于5月开始与对象沟通此事,并得到支持。

戴晓萌说:“他当时觉得,这也响应了国家关于婚礼简化、节约方面的号召。我们也跟长辈沟通了,双方老人都没意见。”

因没有经验,这对年轻夫妇对整个接亲方案进行反复修改,每当想到新的细节就赶紧备注在手机上,并听取了亲友的建议,使之不断完善。新郎高鲁豫说,组成伴郎、伴娘团的好友们也非常积极地帮他们出谋划策,长辈们还帮忙联系了

助力车公司,寻求公司方面的政策和车辆支持。

“一开始,我们也担心早上气温太低,孩子们穿着礼服会冷,就想用车接亲。但孩子不同意,说要环保。征询过亲友们的意见后,我们还简化了部分婚礼流程,比如鞭炮、礼花这类都不燃放。”新郎的母亲刘茹说。

“因为我媳妇儿娘家是青岛的,受疫情影响,婚礼时亲友没法来菏泽。所以,助力车我们只申请了16辆。助力车公司很支持,免费提供了车辆。在进行检修、充电后,婚礼当天,公司提前把助力车送到我家小区和我对象所住的酒店楼下。”新郎高鲁豫说,确定了骑行路线、天气应急方案后,“用助力车接亲”的方案最终确定下来。



迎亲队伍成“风景”,市民主动让行

11月1日5时50分,等候在酒店的新娘和伴娘团已经准备好礼服、化妆。年轻的戴晓萌穿着秀禾服,笑容灿烂如春花。她告诉牡丹晚报全媒体记者,自己穿着这身礼服骑助力车,完全不会觉得困难。

朝阳渐亮时,街道开始恢复生机,整个城市从薄雾中渐渐苏醒,展现出热热闹闹的烟火气息。

6时20分,刘茹告诉牡丹晚

报全媒体记者,迎亲队伍骑着16辆助力车,已经准时从青年路和胜利路交叉路口处的小区出发。绕行后,迎亲团在欢笑声中敲响了新娘住处的房门。

接亲游戏过后,7时38分,新娘与伴娘团也加入到接亲队伍中。16个年轻人身穿礼服、西装,骑着16辆助力车穿行于熙熙攘攘的街道,神色间满是幸福喜悦。在向这道别样“风景”张望的

同时,行人、车辆还主动为这支喜庆、有活力的队伍让路。

永安行科技股份有限公司菏泽分公司经理乔玉霞表示:“年轻人愿意采用这样新颖的接亲方式,我们觉得是好事,既与我们公司‘绿色出行’的理念相契合,也响应了国家关于新事新办、勤俭节约的号召。如果以后菏泽还有愿意采用这个形式接亲的年轻人,我们依然会大力支持。”

菏泽文化旅游形象宣传语征集活动邀您投票

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为提升菏泽文化旅游品牌形象,宣传推广菏泽文化旅游特色资源,市委宣传部与市文化和旅游局共同开展了菏泽文化旅游形象宣传语征集活动,10月30日公众投票正式启动。

据了解,菏泽文化旅游形象宣传语征集活动自5月10日启动以来,广受关注,共收到来自全国各地的有效应征宣传语4109条。经筛选、去重、初审、评审等程序后,最终推选出20

条文化旅游形象宣传语进入公众投票环节。

公众投票在“菏泽文化旅游”微信公众号开设投票窗口,由广大网友对候选作品进行投票,投票时间为10月30日至11月5日。活动主办方将在网络投票的基础上,对宣传语进行最终评审,确定采用奖1名,并给予10000元奖励;确定入围奖10名,各给予1000元奖励。最终采用的宣传语及获奖结果将通过各大新闻媒体对外公布。

成武查处扶贫领域腐败和作风问题31件

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) “成武县纪委监委查处扶贫领域腐败和作风问题31件,处理40人,其中党纪政务处分26人,组织处理14人;对3名镇街党(工)委书记、3名扶贫单位党组书记进行了约谈,对4名直接责任人进行了全县通报批评。”近日,成武县纪委监委郑传海在通报扶贫领域监督情况时说。

今年以来,成武县纪委监委切实提高政治站位,把扶贫领域腐败和作风问题专项治理

工作作为重中之重,凝心聚力,真抓实干,对脱贫工作专题研究、统筹推进,全面落实监督责任。成立以县委常委、县纪委书记、县监委主任葛广亮任组长的扶贫领域腐败和作风问题专项治理监督执纪问责工作小组,采取不发通知、不打招呼、不定时间、不定路线、直奔基层、直插末端的“四不两直”方式,对镇街扶贫工作质量跟进监督,压实镇街党委政府主体责任,确保高质量打赢脱贫攻坚战。

同时,对扶贫领域腐败和作风问题线索坚持“零容忍”。对督查、暗访、考核、评估验收及群众举报发现的敷衍塞责、不严不实、营私舞弊及违反廉洁纪律等问题以及镇街和县直职能部门整改工作不到位、虚假整改等,发现一起、查处一起,决不姑息、决不纵容。坚持“一案三查”,既严肃追究直接责任人责任,又从严追究镇街有关负责人的主体责任和县直职能部门的监管责任。